

ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ
ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರಗತಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಲ್ಲಿ
ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಸುತ್ತಿತಾ ಸಾಂಗ್ಲಿ ಕರ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ
ಕೆ., ಮಯೂರ ಪಾಟೀಲ್, ವಿಕ್ರಂ ಎಚ್., ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್
ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಗೊಮ್ಮಟೇಶ ಪಾಟೀಲ್,
ಕೀರ್ತನ ಕುಂದುಗೋಳ, ಅಭಿಷೇಕ್ ಪಡೇಕರ್, ಪ್ರಜ್ವಲ್
ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಿನೆಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್ ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್
ವಿಭಾಗದ ಮಹಮದ್ ಅಫಾನ್ ಶೇಕ್, ಸುತ್ತಿತಾ
ಎಸ್, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ದರ್ಶನ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು
ಸೃಷ್ಟಿ ಪಾಟೀಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್
ವಿಭಾಗದ ಶಶಿಧರ್ ಗೌಡ ಹಾಗೂ ಫಿರೋಜ್
ರಾಮಾಪುರ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ
ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ
ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್
ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹರ್ಷ
ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ
ಡಾ. ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್ .ಬಿ., ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು
ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ
ದೀಕ್ಷಿತ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ
ಪ್ರೊ. ಅಲ್ಲಮ ಪ್ರಭು ಕೊಳಕಿ, ಸಿವಿಲ್ ಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ
ಡಾ. ಆಶಿಕ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಟೆಂಟ್
ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್
ಹಿರೇಮಠ ಹಾಗೂ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ಭೋದಕ
ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚುಟುಕು ಸುದ್ದಿ

ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ

ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರಗತಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ.ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಸುಶ್ರೀತಾ ಸಾಂಗ್ಲಿ ಕರ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೆ, ಮಯೂರ ಪಾಟೀಲ್, ವಿಕ್ರಂ ಎಚ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಗೊಮ್ಮಟೇಶ ಪಾಟೀಲ್, ಕೀರ್ತನ ಕುಂದುಗೋಳ, ಅಭಿಷೇಕ್ ಪಡೇಕರ್, ಪ್ರಜ್ವಲ್ ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಿನೆಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮಹಮದ್ ಅಫಾನ್ ಶೇಕ್, ಸುಶ್ರೀತಾ ಎಸ್, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ದರ್ಶನ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿ ಪಾಟೀಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಶಶಿಧರ್ ಗೌಡ ಹಾಗೂ ಫಿರೋಜ್ ರಾಮಾಪುರ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್ ಬಿ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪ್ರೊ. ಅಲ್ಲಮ ಪ್ರಭು ಕೊಳಕಿ, ಸಿವಿಲ್ ಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಆಶಿಕ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮತ್ ಹಾಗೂ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ಭೋದಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ



ಹಳೆಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರಗತಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಸುತ್ತಿತಾ ಸಾಂಗ್ಲಿ ಕರ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೆ., ಮಯೂರ ಪಾಟೀಲ್, ವಿಕ್ರಂ ಎಚ್., ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಗೊಮ್ಮಟೇಶ ಪಾಟೀಲ್, ಕೀರ್ತನ ಕುಂದಗೋಳ, ಅಭಿಷೇಕ್ ಪಡೇಕರ್, ಪ್ರಜ್ವಲ್ ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದು ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಿನೆಕ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್ ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮಹಮದ್ ಅಫಾನ್ ಶೇಕ್, ಸುತ್ತಿತಾ ಎಸ್., ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ದರ್ಶನ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿ ಪಾಟೀಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಶಶಿಧರ್ ಗೌಡ, ಫಿರೋಜ್ ರಾಮಾಪುರ್

ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾ ವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ್ ಲೋಕುರ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್. ಬಿ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪ್ರೊ. ಅಲ್ಲಮ ಪ್ರಭು ಕೊಳಕಿ, ಸಿವಿಲ್ ಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಅಶೀಶ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಟೈನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ವ್ಲೇಸ್ಟೆಂಟ್ ಸಂಕಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮಠ ಹಾಗೂ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇಶ್ವರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ

ನುಡಿಜೇನು ವರದಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಳಗಾವಿಯ ಪ್ರಗತಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಸುಶ್ಮಿತಾ ಸಾಂಗ್ಲಿ ಕರ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕೆ, ಮಯೂರ ಪಾಟೀಲ್, ವಿಕ್ರಂ ಹೆಚ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಗೊಮ್ಮಟೇಶ ಪಾಟೀಲ್, ಕೀರ್ತನ ಕುಂದುಗೋಳ, ಅಭಿಷೇಕ್ ಪಡೇಕರ್, ಪ್ರಜ್ವಲ್ ನಾಯಕ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರಿಸೆಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್ ನಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮಹಮದ್ ಅಫಾನ್ ಶೇಕ್, ಸುಶ್ಮಿತಾ ಎಸ್, ಸಿವಿಲ್ ವಿಭಾಗದ ದರ್ಶನ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿ ಪಾಟೀಲ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಶಶಿಧರ್ ಗೌಡ ಹಾಗೂ ಫಿರೋಜ್ ರಾಮಾಪುರ್ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್ ಬಿ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮಹೇಂದ್ರ ದೀಕ್ಷಿತ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪ್ರೊ. ಅಲ್ಲಮ ಪ್ರಭು ಕೊಳಕಿ, ಸಿವಿಲ್ ಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಆಶಿಕ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ರಜತ್ ಆಚಾರ್ಯ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮತ್ ಹಾಗೂ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎಲ್ಲಾ ಭೋದಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.